



ПОЛОЖЕНИЕ

школьного этапа спартакиады «Олимпионик Подмосковья» по стритболу, среди обучающихся 9-11 классов

I. Цели и задачи:

- укрепление здоровья обучающихся;
- привлечение к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- ведение здорового образа жизни;
- популяризация вида спорта - баскетбол среди учащихся и молодёжи школы.

II. Руководство и проведение соревнований:

Общее руководство по проведению соревнований осуществляет зам. директора по ОБВВР Баринова Н.П. Ответственный преподаватель - Хмара Т.О.

Проведение соревнований возлагается на учителей физической культуры работающих в 9-11 классах: Беляева М.В., Кондратьеву Ю.В., Дементьева А.С., Хмара Т.О.

III. Дата и место проведения соревнований:

Соревнования проводятся в октябре-ноябре 2020 года в спортивном зале МБОУ «СОШ №28».

IV. Участники соревнований:

К соревнованиям допускаются обучающиеся 9-11 классов, имеющие основную группу здоровья, спортивную форму и обувь, медицинский допуск.

V. Правила соревнований:

Соревнования проводятся по правилам игры «Стритбол».

Основное время игры составляет 8 минут времени. В случае равного счета по истечении 8 минут игра продолжается до первого заброшенного мяча.

Начало игры. Право начать игру определяется жребием. Игра начинается с любого места из-за шестиметровой (6.25) линии. Нападающий должен дать коснуться мяча игроку обороняющейся команды. Аналогичным образом мяч вводится в игру после заброшенного мяча, фола, штрафного броска, нарушения правил атакующей команды.

Подсчет очков. Мяч, заброшенный с площадки, засчитывается команде следующим образом:

- за мяч, заброшенный со штрафного броска, засчитывается как 1 очко;
- за мяч, заброшенный из зоны ближе шестиметровой линии, засчитывается как 1 очко;
- за мяч, заброшенный из зоны за шестиметровой линией, засчитывается как 2 очка.

После каждого попадания мяч передается оборонявшейся команде. Для того чтобы мяч был засчитан, его должны коснуться два игрока атакующей команды. После перехвата или подбора, последовавшего после атаки кольца соперником, мяч должен быть выведен за шестиметровую линию. Если мяч не введен, набранные очки не засчитываются и мяч передается противоположной команде. После аута мяч вводится в игру через «чек» в точке, ближайшей к той, где мяч покинул площадку. В случае спорного мяча владение мячом предоставляется оборонявшейся команде.

Тайм-ауты и замены. Каждая команда имеет право на один 30-ти секундный тайм-аут. Тайм-аут предоставляется только по просьбе капитана команды после заброшенного мяча или во время остановки игры. Запасной игрок может вступить в игру только после заброшенного мяча или во время остановки игры. Количество замен не ограничено.

VI. Этапы проведения соревнований:

Соревнования командные, проводятся внутри класса, отдельно среди юношей и девушек.

Состав команды – 4 человека (3 игрока на площадке и 1 запасной).

VII. Награждение:

Команды победители, награждаются грамотами спартакиады с размещением результатов соревнований на сайте школы.